

像“苹果iPhone4”的国产品牌手机 只卖399元，你信吗

——尼彩公司称“尼彩”系列手机每部只赚你10块钱

[核心提示]

昨日，尼彩公司在南京召开了最新款“尼彩”系列手机的新闻发布会，面对众媒体，公司发言人郑重宣告，尼彩公司只专注做手机，并且提出要走一条“品牌直营”的新销售模式，砍掉所有中间商环节，从自己的工厂，直接到自己的直营店，把层层代理和流通中的巨大利润还给消费者。同时，坚定承诺，终结手机行业暴利时代，从“尼彩”做起。

最让南京各大媒体“名记”们情绪亢奋的是，尼彩公司惊世骇俗地公布了“尼彩”手机“白皮书”。详尽列出了手机所有零部件及税收、物流等的成本。可以说，这是中国手机行业第一次自揭价格成本底牌，第一次打破“行规”，表明了“终结暴利”、不让消费者做“冤大头”的决心。

尼彩公司的负责人表示，“每部手机只赚10块钱”，不是促销，更不是炒作、忽悠，而是公司发展的长久战略，尼彩今后的任何一款手机，只赚10块钱的利。希望用实实在在的价格，明明白白的利润来赢得消费者对国产品牌手机的信赖，以纯净透明的“诚”换取消费者的“信”；以说到做到的“信”取消消费者的“忠”。

“尼彩”手机按所谓“行规”要卖到999元，而现在只卖了399元，每部只赚10块钱。如果确实如此，没有任何误导或者陷阱，那么我们就可以这样说：

这是颠覆甚至毁灭手机行业一直以来“暴利时代”的一次地震和海啸！

只不过，我和众多善良的、被“涨价”涨怕了的南京市民一样，心里激动都有点不踏实，一连串的问题纠结在那里，忍不住想弱弱地问：天上掉馅饼，真有这么好的事？



物流费29元



“尼彩手机只赚10元”启动发布会现场

最好的手机卖了个“比基尼” 价，凭啥？

如果别太较真儿，说“苹果iPhone4”是最好的手机，多数人应该会赞同。iPhone4多少钱？6000—8000元，还不一定有货。

如果别太较真儿，说国产的“尼彩”手机像“苹果iPhone4”，应该算是靠谱。“尼彩”手机多少钱？399元，据说也卖断了货。

399元是个什么概念？后面加个零，也才是“苹果iPhone4”手机一半的价钱。

说这是个“比基尼”价，一点都不夸张，10块钱的利润也就是个“打底裤”的赚头儿。所以尼彩公司的负责人也说：“我们这是脱了裤子卖手机。”

“尼彩”手机到底与“苹果”手机从外观到功能，从质感到使用习惯一样不一样，这很简单，只要到它的直营店体验一下就明白了。这倒不是问题。值得一问的是，卖这么吓人的低价，凭啥？

不是限量的促销，不是忽悠人的炒作，不是“山寨机”，不是水货，不是偷工减料，不是“旧机翻新”，不是“塑料玩具机”，更不是“一次性的”用不了几天的……

凡是想到了，我们都问过并核实过了，凭心而论，“尼彩”手机还多了几款符合中国人习惯的功能，赠送的东西很多，全是免费，双卡双待，待机时间超长，使用起来，反应速度和流畅程度不亚于“苹果”。

现在看来，要么是企业老板“疯了”，要不然就是尼彩想做手机行业的“苏宁”，把“尼彩”系列手机卖“疯了”

了。如果卖出100万部，利润就是1000万。399元买个咱中国自己的“苹果”这个市场无限大，几乎想买手机的人都买得起，如果卖到1000万部，1亿部呢？

所以说，买手机的，没必要“心疼”卖手机的。首先让自己别错买或冤买，货比三家，再看“尼彩”。反正行业自己揭底，无论是企业“高瞻远瞩”还是销售商“良心发现”，竞争的结果，必然是价格降低。最后的“便宜”总归是咱老百姓得。要这么说，尼彩手机一步到位，直接来个“价格透明，价格探底”，需要手机，需要用着舒心、开心、放心的手机，需要换一部手机，需要

两部手机，本来不想现在也动了心的您，还真得去体验下呢！

比“团购”还便宜，连“山寨”都害怕，让“同行”也发懵，就抢占先“机”的达人偷着笑。“发布会”的花絮就成了活广告

与会者不少都是“团购”潮人，听到

399元一部像“苹果”般的手机后，第一反应就是掏出自己的iPhone，质检般地对比，然后惊呼不会吧！真的只卖399元，结果，发布会上供体验用的上百部手机在会后被“抢购”一空。

发布会上也来了一些手机销售商，有的原本想代理，一听“尼彩”的直营模式，再看了这399元的价格，10块钱的利润。表情古怪而茫然：这么干，以后“山寨机”也没法卖了。

有两位代理国外品牌手机的区域经理直说“看不懂”，现在手机的利润高，就应该赶紧赚钱。以后会越来越少。现在就急吼吼地把肚子肠子翻出来，会搅得整个手机市场人心慌慌。这样下去，肯定会出现价格的“血拼”。但是再怎么样，也不可能只赚10块钱啊！因为大部分还是全国到省市县的代理模式。

发布会前一周，尼彩公司还通过媒体诚约了200名体验尼彩手机，并且进行了价格的“民意”测试，结果，只要是拿到手并操作过的人，都给出了800—1200的价格。即使通过“竞拍”的游戏来给“尼彩”手机定价，结果还是650—800成交。

“这么好的手机，再往低说价，就不好意思了”，竞拍者这么说。

当主持人宣布“尼彩手机一部只卖399元”的时候，现场炸了窝似的乱成一锅粥。参会者强烈要求马上购买尼彩手机，结果，所有的体验机都没剩……

吴东

尼彩平面“微博”

@酸石榴：跟iPhone4品质、外观差不多的国产“苹果”尼彩手机，只卖399元人民币，而且还有10块钱的利润，怎么听都像有问题。iPhone4卖多少钱咱管不了，尼彩只卖399元咱感动到无泪。问题是手机市场的水到底有多深？利到底有多暴呢？

李子核儿：想不信都不行。国产的尼彩手机不到400元，都是高端机。冲过去就买了一个，从手感到功能一个一个比，比到眼胀、手酸、脖子硬。结论：并列第一。而且，自产的免费配件多好几个。据说，待机时间超长，我正在测试中……

羊不上山：我有iPhone4，近来成了同事们频频想借的抢手货。初，以为羡慕；果，鉴定国产尼彩手机。初，不以为然；果，自己也买了一个。不到400元PK7000元，看来还真不是钱的问题。

爱琢磨：国产的尼彩手机瞄准了iphone，不用不知道，用了以后还真信“国产”长脸。尼彩，我看行！尼彩手机是“苹果时代”的中国精彩。

本栏目主持 小猫

尼彩 NIECHE 型动电话

倘若你问“苹果iphone4好不好？”我会很客观地回答：“好，确实很好，但也确实太贵！”耗资五六千元去购得一款手机对于很多朋友来说都是奢侈的，甚至是无法想象的，毕竟我们当中的大多数人都不是富二代。挥金如土对我们来说只是奢侈。山寨无处不在，山寨深入民心，于是连果粉心中神圣不可侵犯的“Apple”都被山寨了。如果你害怕山寨的粗制滥造和售后服务；如果你更注重“苹果iphone4”的外观和手感，不过分苛求手机的功能；也许正品行货的尼彩手机更适合您！更能满足您的所有要求！您不相信？看了尼彩手机之后再下结论吧……

399元，比山寨还便宜的正品行货

——尼彩手机“山东全省每天仅供800台”

尼彩手机让您震撼的不仅仅是更薄、更炫的外观。它的内在功能也绝让您失望：

- ★ 高速上网，视频聊天
- ★ 超长待机，双卡双待
- ★ 语音拨号，收发短信，动口不动手轻松搞定
- ★ 手机电视
- ★ 高清屏显

多种触控方式

尼彩拥有多种操作方式，平滑、点触、摇动、拖拽，更加入语音操控，真正动口不动手！

抢购热线：400-766-5555

多种输入方式

输入文字时，可以选择多种输入方式，手写输入、模拟键盘输入、还可以语音编写短信！